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Οι Ασφαλιστικοί Οργανισμοί Προσωπικού Ε.Τ.Ε. (Α.Ο.Π. ΕΤΕ), με σαφήνεια 
προσανατολισμένοι στην διαρκή ποιοτική αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών προς 
τους ασφαλισμένους και τους συνταξιούχους της Τράπεζας καθώς και στην παράλληλη 
περικοπή των λειτουργικών εξόδων, ολοκλήρωσαν την συνεργασία τους με τις 
συναρμόδιες Διευθύνσεις της Τράπεζας και από τον μήνα Νοέμβριο 2015 και εξής  
θα αναρτώνται τα εκκαθαριστικά μισθοδοσίας των συνταξιούχων-ασφαλισμένων μας 
A)  του Λογαριασμού Επικούρησης Προσωπικού Ε.Τ.Ε.  (Λ.Ε.Π. ΕΤΕ), 
B)  του Ειδικού Λογαριασμού Επικούρησης Προσωπικού Ε.Τ.Ε. Πρώην Προσωπικού   
      Εθνικής Ακινήτων (Ε.Λ.Ε.Π. ΕΤΕ - Π.Π.ΕΘΝΑΚ)  
στην εφαρμογή του Internet Banking της Ε.Τ.Ε.   

            Στο εξής, η αποστολή εγχάρτου εκκαθαριστικού θα πραγματοποιείται μόνο 
προς αυτούς που δεν διαθέτουν Internet Banking. 
            Με την καινοτόμο αυτή ενέργεια εκσυγχρονίζονται περαιτέρω οι παρεχόμενες 
υπηρεσίες προς τους συνταξιούχους της Τράπεζας και εναρμονίζονται με τις επιταγές 
της ψηφιακής εποχής. 
           Επιπλέον, περιορίζεται η χρήση χαρτιού και μελανιού και κατ’ επέκταση  
η κατανάλωση των φυσικών πόρων, επιτυγχάνοντας με τον τρόπο αυτό αντίστοιχη 
μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος της Τράπεζας.  
           Στην γενικότερη εξοικονόμηση θα πρέπει να υπολογιστεί και η μείωση  
του κόστους της εξυπηρέτησης των συνταξιούχων με την κατάργηση της 
ταχυδρομικής αποστολής των μηνιαίων εκκαθαριστικών σημειωμάτων. Για τους 
λόγους αυτούς, οι συνταξιούχοι του Λ.Ε.Π. ΕΤΕ και του Ε.Λ.Ε.Π. ΕΤΕ-
Π.Π.ΕΘΝΑΚ που επιθυμούν να αποκτήσουν πρόσβαση και να εξυπηρετούνται μέσω 
του Internet Banking της Ε.Τ.Ε. θα απευθύνονται στα Καταστήματα της Τράπεζας.  
 
            Υπενθυμίζεται ότι η πρόσβαση επιτυγχάνεται εναλλακτικά με τους εξής δύο 
τρόπους: 
 
Α) μέσω της ιστοσελίδας www.aopete.gr 
σύνδεσμος  Λ.Ε.Π. ΕΤΕ, Link Εκκαθαριστικό Μισθοδοσίας ή 
σύνδεσμος  Ε.Λ.Ε.Π. ΕΤΕ-Π.Π. ΕΘΝΑΚ, Link Εκκαθαριστικό Μισθοδοσίας 
                                             ή 
Β) μέσω της εφαρμογής Internet Banking της Ε.Τ.Ε.  
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